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Beginn der Sitzung: 1.17 Uhr 

Vorsitzender: Zweiter Präsident Dr. Heinrich Neisser. 

***** 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Ich eröffne die 153. Sitzung des Nationalrates am Samstag, 

den 5. Dezember 1998, um 1.17 Uhr. 

Als verhindert gemeldet sind die Abgeordneten Dkfm. Holger Bauer, Haidlmayr, Ing. Lang-

thaler, Mag. Stoisits, Haller, Anna Huber und Dr. Irmtraut Karlsson. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände und 

deren Zuweisungen verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf die im Sit-

zungssaal verteilte Mitteilung. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A) Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

1. Anfragebeantwortungen: 4680/AB bis 4688/AB. 

2. Anfragebeantwortung (Präsident des Nationalrates): 39/ABPR. 

B) Zuweisungen in dieser Sitzung: 

zur Vorberatung: 

Finanzausschuß: 

Antrag 976/A der Abgeordneten Dr. Ewald Nowotny, Dkfm. Dr. Günter Stummvoll und Genossen 

betreffend Besoldungs-Novelle 1999, 

Antrag 978/A (E) der Abgeordneten Mag. Dr. Heide Schmidt und Genossen betreffend Ver-

besserung der Darstellung des Förderungsberichtes; 

Rechnungshofausschuß: 

Antrag 977/A der Abgeordneten Mag. Karl Schweitzer und Genossen betreffend Ministeranklage 

gemäß Art. 143 i.V.m. Art. 142 Abs. 2 lit b B-VG; 

Verfassungsausschuß: 

Bundesgesetz, mit dem das Rundfunkgesetz und die Rundfunkgesetz-Novelle 1993 geändert 

werden (1520 der Beilagen), 

Bundesgesetz, mit dem das Regionalradiogesetz geändert wird (1521 der Beilagen), 

Bundesgesetz, mit dem das Kabel- und Satelliten-Rundfunkgesetz geändert wird (1522 der 

Beilagen), 
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Antrag 975/A (E) der Abgeordneten Karl Smolle, Dr. Peter Kostelka, Dr. Andreas Khol, Mag. 

Johann Ewald Stadler und MMag. Dr. Madeleine Petrovic betreffend Arbeit der Historikerkom-

mission. 

***** 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Die nächste Sitzung des Nationalrates ist für Mittwoch, den 

16. Dezember 1998, um 10 Uhr in Aussicht genommen. Die Einladung dazu wird auf schrift-

lichem Wege ergehen. 

Diese Sitzung ist geschlossen. 

Schluß der Sitzung: 1.18 Uhr 
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